Cahier des charges technique pour l'impression de l'affiche de la Fête des peintres

Information général :

Nom : école La FontaineTéléphone : 09.52.20.46.03

- Email: contact@ecolelafontaine.fr

- Adresse: 40 rue Romaine, 03100, Montluçon

- Objet : fête des peintres

Contexte:

L'école La Fontaine à collaborer avec l'association Lion's Club de Montluçon, pour La Fête des peintres. Cet événement a pour but de peindre des endroits mythiques de la ville de Montluçon, tout en respectant un thème, qui varie chaque année. A la fin du concours, le jurie évalue les différentes œuvre d'art réalisé. Le concours propose plus de 1700 euros de lots à gagner grâce au commercant de Montlucon.

Objectif:

- Développer le réseau local de l'école La Fontaine.
- Renvoyer une bonne image de l'école La Fontaine.
- Recontacter les commerçants de Montluçon, via le téléphone.
- Crée une affiche publicitaire.
- Distribuer l'affiche dans les commerces de Montluçon.

Périmètre :

- Distribution des affiches dans des petits magasins indépendant et non des grandes chaînes.
- Logo du lion's club sur l'affiche
- Logo de l'école La Fontaine sur l'affiche
- Date de l'événement
- Lien d'inscription et de renseignement

Impression:

- Format A4
- 135g Couché Brillant
- Recto
- Expédier avant le 14 juin
- 50 affiches
- Orientation Portrait

Budget:

- Le coût total de cet évènement est de 15 euros, ceci représente le coût d'impressions des affiches.

Délais :

- Les partenaires doivent être contactées avant le 14 juin